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Čas je izpolnjen, vse kaže na konec... vendar le ljudje, ki stremijo k Meni, lahko vidijo
znamenja, kajti njihove oči so obrnjene proti nebu, in zato prejmejo tudi razsvetljenje
od zgoraj in ne dvomijo, da se bo zdaj izpolnilo, kar so napovedali vidci in preroki po
mojih navodilih. Kar se jim zdi samoumevno je posvetnim ljudem povsem neverjetno.
Na stvari gledajo z drugačnimi očmi kot tisti, ki vidijo le svet in zato tudi živijo samo za
svet in njegove užitke, katerih duh bo vedno temnejši, bolj se bliža koncu. In za vse te
ljudi se bo še pred koncem zgodil dogodek, ki bi zagotovo lahko spremenil njihove
misli, zaradi katerega bi se lahko ustavili in razmislili, če bi le imeli malo dobre volje!
Še vedno se jim želim prej razkriti, čeprav Me tudi takrat še vedno ne bodo
prepoznati.... Spet bodo izgubili tisto, za kar si pohlepno prizadevajo, njihova
zemeljska lastnina bo spet uničena in jim bo odvzeta, vendar z močjo, ki ji ne bodo
mogli pripisati odgovornosti za to....

Želim se manifestirati skozi naravne elemente, da bi jih rešil.... Kjer je v človeku še
vedno iskrica vere je tudi priložnost za odrešitev, kajti v zadnji uri še vedno lahko
obrne svoje misli k Meni in Me kliče na pomoč.... in tudi če izgubi svoje umrljivo
življenje.... ta klic bo uslišan in njegova vera bo nagrajena v onstranskem kraljestvu,
kjer bo našel pomoč.... Hočem videti le priznavajočo misel in Moja roka se bo
iztegnila na vsakogar, da bi se mu v poslednjem času pokazal. Resnično, olajšam
vam vero Vame, če jo boste le preizkusili tako, da me boste klicali v duhu in resnici. In
zato jih bom poskusil še zadnjič rešiti, rešiti tiste, ki še niso v celoti postali plen
Mojega nasprotnika. Zemlja se bo zatresla in izginilo bo vsako upanje na zemeljsko
rešitev.... In tam, kjer ni več mogoče pomagati Jaz lahko še vedno poskrbim za
rešitev, kajti za Mene ni nič nemogoče.... In kdor se v največji krizi spomni svoje
otroške vere, kdor me še zadnjič poskuša poklicati, tega resnično ne bo obžaloval.
Rešen bo za čas in večnost, saj bo izguba zemeljskega življenja le blagoslov, če se
bo duša tiho povzpela v duhovno kraljestvo.

Čeprav naravnih sile niso vedno obravnavane kot izraz Mojega vpliva in moči, pa
smrtni strah človeku občasno vzbudi drugačne misli, kot bi jih sicer, saj Me lahko v
trenutku prepozna in me zato tudi pokliče na pomoč. Vendar to nikoli ne velja za
besedo, ki je izgovorjena le z usti, če ni vključeno srce.... Čas se je izpolnil, toda pred
tem se bo zgodilo, kar sem vam oznanjal in vedno znova oznanjam.... nenavaden
naravni dogodek, ki naj bi vas opomnil na konec, ki bo sledil kmalu zatem. Nenehno
vas svarim in opozarjam, da bodite pozorni na Moje besede. Vašo pozornost
usmerjam na znamenja časa, vendar vas ne morem prisiliti, da bi Moje besede
sprejeli kot resnico..... vendar si jih zapomnite, da vas bodo spominjale na tistega, ki
vam govori in ki vam resnično želi le najboljše, ki vas želi rešiti iz brezna, v katerega
so usmerjeni tisti med vami, ki so popolnoma brez vere. Amen
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Zato je resno opozorilo pred poslednjo sodbo znamenje bližajočega konca in hkrati
dokaz zanj, saj se bo Moja razglasitev izpolnila in zato vi ljudje lahko z enako
gotovostjo pričakujete konec, ki bo kmalu zatem prišel na to zemljo in njene
prebivalce. Usoda človeštva je neizogibno globok prepad, pa če živijo kratko ali
dolgo, ker so v popolnoma zatemnjenem duhovnem stanju in sami od sebe ne
naredijo ničesar, da bi to popravili. Zato bom moral zmotiti njihov mir.... Zgoditi se
mora nekaj, kar je zanje tako nepredstavljivo, kar jih bo prestrašilo in jim bo jasno
pokazalo njihovo telesno smrt.... Samo smrt prestraši neverne ljudi, zato jim jo bom
prinesel domov, vendar le z namenom, da bi jih spodbudil, da bi v največjem strahu
klicali k Meni, ki jih edini lahko ohranim pri življenju, ko se zemeljska rešitev ne zdi
več mogoča. Takšen klic lahko še vedno prinese odrešitev človeku.... takšen klic, če
izhaja iz srca, ga lahko ponovno pripelje bližje k Meni in potem ga bom zagotovo tudi
uslišal. Ljudje si ne morejo predstavljati dogodka s katerim se želim vrniti v njihov
spomin.... Vsi elementi bodo divjali drug proti drugemu, videti bo, kot da bo ves pekel
sproščen proti ljudem in od tega ne bodo mogli pobegniti.... dokler Jaz sam
ne poveljujem elementom in ne končam ure strahu in groze.... Meni ni nič nemogoče
in vera v Mojo vsemogočnost, ljubezen in modrost bo v teh strašnih urah resnično
imela čudežne učinke. Kajti moji Moji bodo iz te izkušnje izšli nepoškodovani in bodo
odkrito hvalili Mojo milost in moč ter Mojo ljubezen....  In tisti, ki so me našli v svoji
nesreči, se jim bodo pridružili pri hvaljenju, podpirali bodo svoje bližnje, jim pomagali
in jih tolažili pri uresničevanju moči vere, ki jo želijo prenesti tudi nanje. Ta dogodek
sem napovedal vnaprej in vedno znova vas bom opozarjal nanj.... Naučite se verovati
in me klicati, če me tako prepoznate, in potem tudi verjemite, da se bo moja zadnja
razglasitev uresničila, da bo prišel konec in z njim zadnja sodba..... Izkoristite ta
zadnji čas milosti, nadoknadite, kar ste zanemarili, da vas zadnji dan ne najde
nepripravljene, kajti takrat za tiste, ki Me še niso našli, ne bo več odrešitve,.... ostali
bodo v grehu in bodo uničeni, ker niso upoštevali Mojih opominov in opozoril in zato,
ko bo prišel konec, ne bodo mogli najti usmiljenja.... Amen
Bertha Dudde
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